
کورس قهرمانی لالیگا داغ‌تر از همیشه

 آتش‌بازی بارسلونا در سویل
تساوی رئال ‌و اتلتیکو در شهرآورد نه‌چندان پر افت 
و خیز مادرید، فرصت مناسبی را برای بارسلونا ایجاد 
کرد تا با پیروزی مقابل سویای نه‌چندان آماده این 
فصل در ورزشگاه رامون سانچز پیزخوان، تنور کورس 
قهرمانی رقابت‌های لالیگا را داغ کند‌. پس از تساوی 
یک بر یک در نیمه اول در روزی که رونالد آرائوخو به 
دلیل مصدومیت از زمین بازی بیرون رفت، تعویض 
طلایی فلیک و حضور فرمین لوپز به جای گاوی در 
زمین بازی، شرایط مسابقه را تغییر داد و این بازیکن 
توانست تبدیل به نقش اول این مسابقه پراتفاق 
شود. فرمین در نخستین لمس توپ خود موفق 
به گلزنی شد و پس از اینکه رافینیا در دقیقه ۵۵ 
اختلاف را برای بارسلونا به عدد دو رساند، در دقیقه 
۶۲ و با دخالت کمک‌داور ویدیویی به دلیل خطای 
خشن، از زمین مسابقه اخراج شد. تجربه ناموفق 
بارسلونا در بازی با ۱۰ نفر مقابل موناکو و سلتاویگو در 
این فصل، هواداران را بابت بازگشت احتمالی سویا 
به جریان بازی نگران کرد اما تیم فلیک، یکی از 
منطقی‌ترین نمایش‌های خود را در نیمه دوم انجام 
داد تا بازی با گل دقیقه ۸۹ اریک گارسیا، با برتری 

چهار بر یک بارسلونا به پایان برسد.
 بارسلونا حالا در ۱۱ مسابقه سال ۲۰۲۵، ۴۱ گل به ثمر 
رسانده که بیشترین میزان گل در ۱۱ مسابقه ابتدایی 
سال میلادی از سال ۱۹۴۳ به این سمت محسوب 
می‌شود؛ نشانه‌ای فوق‌العاده برای شناخت قدرت 
تهاجمی تیم هانسی فلیک که با تمام مشکلات و 
نتایج سینوسی، بارسلونا را همچنان به عنوان یک 
مدعی در تمامی جام‌ها مطرح کرده است. حضور 
بارسلونا ۴۸ امتیازی پشت سر رئال ۵۰ و اتلتیکوی 
۴۹ امتیازی، یکی از جذاب‌ترین کورس‌های تاریخ 
لالیگا را رقم زده است. آخرین بار در فصل 2013/۱۴، 
اختاف در پایان هفته ۲۳ بین تیم‌های اول و سوم 
دو امتیاز بود که در پایان فصل، اتلتیکو توانست 
با کسب تساوی در نوکمپ، به نخستین قهرمانی 
خود با دیگو سیمئونه برسد. البته که نباید در این 
کورس، بیلبائوی ۴۴ امتیازی و آماده ارنستو والورده 

را هم دست‌کم گرفت.

جنون محض در روز حذف لیورپول

 چرا فوتبال را دوست داریم؟
وقتی که برنامه هفتگی مسابقات فوتبال در انگلیس 
و اروپا را مرور می‌کردیم، کمتر کسی فکرش را 
می‌کرد که جدال لیورپول در جام حذفی انگلیس 
با تیم پلیموث آرگیل، تبدیل به مهم‌ترین رویداد 
هفته فوتبال انگلیس شود اما جدال صدرنشین 
لیگ برتر انگلیس با قعرنشین سطح دوم فوتبال 
این کشور در یک عصر سرد، تبدیل به یکی از 
جدال‌های ماندگار تاریخ طولانی جام حذفی فوتبال 
انگلستان شد. در حالی که انتظار می‌رفت لیورپول 
با حضور چهره‌هایی چون الیوت، اندو، ژوتا، کیه‌زا و 
لوئیز دیاز مشکلی برای پیروزی مقابل تیم پلیموث 
نداشته باشد، همه چیز در ورزشگاه »هوم پارک« 
گره خورد. پس از اتمام نیمه اول با تساوی بدون 
گل، برخورد توپ به دست الیوت در دقایق ابتدایی 
نیمه دوم موجب اعام ضربه پنالتی برای پلیموث 
شد و رایان هاردی، موفق شد این توپ را تبدیل 
به گل کند. پس از این گل، هواداران پلیموث هر 
لحظه منتظر از دست رفتن برتری عجیب خود 
مقابل قدرتمندترین تیم این روزهای فوتبال اروپا 
بودند اما لیورپول هرچه زد به در بسته خورد. 
دفاع مستحکم و منطقی تیم چمپیونشیپی در کنار 
واکنش‌های فوق‌العاده کانر هازارد دروازه‌بان این 
تیم، مانع از گلزنی لیورپول شد و در نهایت، یکی 
از شگفتی‌های بزرگ جام حذفی انگلیس رقم 
خورد تا لیورپول در کنار تاتنهام، آرسنال و چلسی 
از تیم‌های حذف شده جام حذفی باشد؛ حالا دو 
باشگاه شهر منچستر که پس از جدال در دو فینال 
اخیر رقابت‌ها فصل کابوس‌واری را سپری می‌کنند، 
بار دیگر مدعیان اصلی کسب عنوان قهرمانی در 

جام حذفی انگلیس هستند.
 بسیاری از کارشناسان، این بازی را نقطه عطف فصل 
لیورپول می‌دانند و واکنش تیم اشلوت به این 
شکست را، حیاتی‌ترین اتفاق در مسیر رسیدن به 
کسب قهرمانی لیگ عنوان کردند. از سویی دیگر 
توان هجومی لیورپول بدون حضور محمد صلاح 
زیر سؤال رفته و هواداران لیورپول، بیش از هر 
زمان دیگری مطالبه تمدید قرارداد ستاره مصری 
خود را دارند. البته که در حال و هوای این مسابقه 
نه ناامیدی و بهت لیورپولی‌ها، که خوشحالی 
کم‌نظیر هواداران و بازیکنان پلیموث از رقم خوردن 
این معجزه بیش از هر چیز توجهات را به خود جلب 
می‌کرد. از مصاحبه‌های بی‌پروای بازیکنان پلیموث 
گرفته تا ستاره این تیم که در صحبت‌های پس از 
بازی خود، علاقه خود از دوران کودکی به لیورپول 
را فاش کرد. پلیموث و هوادارانش با جو فوق‌العاده 
ورزشگاه خود در این مسابقه خاص، بار دیگر به 
ما یادآوری کردند که چرا فوتبال را دوست داریم.
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پاری سن ژرمن و برست، رقبای 
آشنای فوتبال فرانسه این بار 
لیگ  پلی‌آف  رفت  بازی  در 
قهرمانان اروپا در فرانسیس لو 
بلو به مصاف هم می‌روند. هر 
دو تیم از مرحله لیگ 13 امتیاز 
گرفتند اما پاریسی‌ها به دلیل 
تفاضل گل بهتر در رده پانزدهم 
قرار گرفتند که امتیاز میزبانی در 

بازی برگشت پلی‌آف را دارد.
بر  ژرمن  سن  پاری  سلطه 
رقابت‌های داخلی بیش از پیش 
آشکار شده اما همچنان حسرت 
نخستین قهرمانی اروپا را دارند 
و در مرحله لیگ این باور را به 
هوادارانشان ندادند که امسال 
لوییس  تیم  است.  سالشان 
انریکه از پنج بازی اولش تنها یک 
برد داشت و خطر حذف را کاملاً 
حس می‌کرد که با سه برد پیاپی 
از بین رفت. ردبول سالزبورگ، 
منچسترسیتی و اشتوتگارت در 
سه بازی آخر مغلوب پاریسی‌ها 
شدند و حالا می‌خواهند برای 

نخستین بار بعد از چهار سال 
چهار برد پیاپی در لیگ قهرمانان 

به دست آورند.
پاریس که در بازی آخر اروپایی 
4 بر یک اشتوتگارت را شکست 
داده بود، جمعه شب همین 
نتیجه را برابر موناکو تکرار کرد تا 
جشن شادی قرارداد جدید انریکه 
تکمیل شود و او توقف ناپذیر، تیم 
را به سمت چهارمین قهرمانی 
لیگ یک حرکت می‌دهد. برد 
موناکو چهارمین پیروزی متوالی 
تیم در رقابت‌های مختلف بود 
که شکست ناپذیری‌شان را به 16 
بازی رساند هرچند آخرین باخت 
آنها در بازی خارج از خانه لیگ 
قهرمانان مقابل بایرن مونیخ 

رقم خورد.
همانقدر که پاریس شروع خوبی 
در لیگ قهرمانان نداشت، تیم 
اریک روی شگفتی ساز شد و با 
بردن سه تا از چهار بازی اولش 
و متوقف کردن بایرلورکوزن در 
بازی دیگر همه را متعجب کرد. 

در بازی پنجم هم پی اس وی 
آیندهوون را بردند اما در سه 
بازی آخر مغلوب بارسلونا، رئال 
مادرید و شاختار دونتسک شدند 
تا به عنوان تیم هجدهم راهی 

پلی‌آف شوند.
بعد از دور دوم جام باشگاه‌های 
و   1956 -1957 فصل  در  اروپا 
تیم  هیچ   ، نیس فقیت  مو
فرانسوی نتوانسته در نخستین 
حضور اروپایی‌اش به مرحله 
حذفی برسد و برست با روحیه 
خوبی به این بازی می‌آید. آنها 
در جام حذفی تروی را بردند و 
جمعه شب 2 بر صفر از سد نانت 
گذشتند تا با 31 امتیاز از 21 بازی 
و 22 امتیاز اختاف نسبت به 
پاریسی‌های صدرنشین در رده 
هشتم قرار بگیرند. اما آخرین 
بازی خانگی برست در همین 
ورزشگاه مقابل همین پاریس 
بوده که 5 بر 2 با برتری پاریس 
به پایان رسید تا روند شکست 
ناپذیری‌ این تیم برابر برست به 
30 بازی برسد، بیش از 40 سال 
است که برست نتوانسته پاریس 

را شکست دهد.

اسپورتینگ لیسبون که بعد از جدایی روبن 
آموریم هنوز نتوانسته در لیگ قهرمانان برنده 
شود، در ژوزه آلوالاده از بوروسیادورتموند 
پذیرایی می‌کند. چهار امتیاز و 13 رده اختلاف 
دو تیم در مرحله لیگ بود، تیم آلمانی فاصله‌ای 
با صعود مستقیم به یک هشتم نهایی نداشت و 
تیم پرتغالی در آستانه حذف از لیگ قهرمانان 

بود.
آموریم هنوز نتوانسته اوضاع منچستریونایتد 
را بهبود بخشد و اسپورتینگ هم بعد از خروج 
مربی 40 ساله که به نظر می‌رسید اوضاع را 
به تنهایی مرتب می‌کرد، روز خوش ندیده 
است. بعد از آنکه از چهار بازی اولشان در 
لیگ قهرمانان 10 امتیاز گرفتند و بحث صعود 
مستقیم‌شان مطرح شد، در چهار بازی طعم 
برد نچشیدند و هیچ یک از تیم‌های صعودکرده 

به پلی‌آف روند بدون برد طولانی‌تری ندارند.
آرسنال، کلاب بروژ و لایپزیگ در چهار بازی 
آخر توانستند اسپورتینگ را شکست دهند 
اما تساوی یک بر یک مقابل بولونیا در دور آخر 
در دیداری که مهاجم 19 ساله دانمارکی، کنراد 
هاردر گل تساوی نیمه دوم را زد، اسپورتینگ را 

به خاطر تفاضل گل بهتر به پلی‌آف فرستاد.
مربی جدید، روی بورژس توانسته کمی تیم 

را به روزهای خوبش برگرداند و جمعه این 
هفته می‌توانست به برد باارزشی برابر رقیب 
همیشگی‌اش، پورتو برسد که با گل دقیقه 
چهارم وقت‌های تلف شده کار به تساوی کشید. 
بعد از این بازی سخت که آن را 9 نفره به پایان 
رساندند، به آلوالاده بر می‌گردند که در هفت 
بازی آخرشان در آن در رقابت‌های مختلف 
نباخته‌اند و در این مدت فقط برابر بولونیا 

امتیاز از دست دادند.
دورتموند هم با چهره جدیدی در آخرین بازی 
لیگ قهرمانان به میدان رفت و مایک تولبرگ 
که به طور موقت جای نوری شاهین را گرفته 
بود، توانست با دبل سرهو گیراسی 3 بر یک 
شاختار دونتسک را شکست دهد. دورتموند 
با پنج پیروزی و سه شکست در مرحله لیگ 
بالاتر از رقیب دیرینه‌اش، رئال مادرید در میان 
10 تیم بالای جدول قرار گرفت اما نایب قهرمان 
فصل قبل به دنبال صعود مستقیم به مرحله 

یک هشتم نهایی بود.
بعد از آخرین بازی اروپایی، دورتموند به سراغ 
مربی سابق بایرن مونیخ، نیکو کوواچ رفته 
اما دوران او بدترین شروع ممکن را داشت و 
باخت خانگی 2 بر یک شنبه مقابل اشتوتگارت، 
پنجمین شکست در هشت بازی آخرشان در 

رقابت‌های مختلف بود.
دورتموند که به نیمه دوم جدول بوندس لیگا 
سقوط کرده باید دلیل این وضعیت را در تزلزل 
دفاعی‌اش جست‌و‌جو کند، آنها بعد از برد 3 بر 
صفر مقابل دیناموزاگرب در نوامبر در 13 بازی 

موفق به کلین شیت نشده‌اند.
از طرف دیگر با 22 گل زده در لیگ قهرمانان 
پشت سر بارسلونا با 28 گل بهترین خط حمله 
در اختیار دورتموند است و این به تیم پرطرفدار 
آلمانی امید می‌دهد که انتقام باخت 3 بر یک 
مقابل اسپورتینگ لیسبون در آخرین دیدار دو 

تیم در نوامبر 2021 را جبران کنند.
مورتن هیولمان، یکی از بازیکنان تأثیرگذار 
اسپورتینگ در دیدار با بولونیا کارت زرد 
سومش را گرفت و از آنجا که اخطارها تا مرحله 
یک چهارم نهایی پاک نمی‌شوند، این بازیکن 
دانمارکی در بازی امشب محروم است. ویکتور 
گیوکرش مقابل پورتو مصدوم بود اما احتمالاً 
به ترکیب اصلی بر می‌گردد و به دنبال رکورد 34 
گل در همین تعداد بازی در این فصل است. 
گیراسی هم در کنار روبرت لواندوفسکی با 
9 گل در صدر جدول گلزنان لیگ قهرمانان 
قرار دارد و اگر بتواند گل دیگری بزند، در کنار 
مهاجم لهستانی و ارلینگ هالند، تنها بازیکنان 
تاریخ دورتموند خواهند بود که در یک فصل 
لیگ قهرمانان 10 گل زده‌اند، هیچ بازیکنی از 

دورتموند نتوانسته در یک فصل 11 گل بزند.

قهرمان دو دوره اخیر لیگ قهرمانان 
حالا باید برای صعود به مرحله یک 
هشتم نهایی برابر یکدیگر قرار بگیرند، 
منچسترسیتی و رئال مادرید بازی رفت را 
امشب در ورزشگاه اتحاد برگزار می‌کنند. 
مدافع عنوان قهرمانی تنها یک امتیاز 
با صعود مستقیم فاصله داشت اما 
میزبان در بازی دور آخر مجبور به یک 
مبارزه جانانه شد تا از یک حذف شرم‌آور 

جلوگیری کند.
تیم بحران‌زده پپ گواردیولا تنها نام تیمی 
را یدک می‌کشد که 22 بازی از سپتامبر 
2022 تا آوریل 2024 در لیگ قهرمانان 
نباخت. قهرمان سال 2023 اروپا تنها 
در دو تا از هفت بازی ابتدایی‌اش برنده 
شد و در بازی آخر کلاب بروژ می‌توانست 
یک شوک بزرگ به اروپا وارد کند اما 
کامبک سیتیزن‌ها و برد 3 بر یک باعث 
شد به جمع 24 تیم اول لیگ قهرمانان 
راه پیدا کنند. اما بعد از آن دوباره افت 
کرده‌اند، در لیگ برتر با نتیجه 5 بر یک 
برابر آرسنال تحقیر شدند و بعد در دور 

چهارم جام حذفی به زحمت و با نتیجه 
2 بر یک از سد تیم سطح سومی لیتون 

اورینت گذشتند.
البته هواداران سیتی می‌توانند خوشبین 
باشند چون قهرمان انگلیس در 10 بازی 
آخرش هفت پیروزی به دست آورده و در 
13 بازی اخیر موفق به گلزنی شده است. 
عاوه بر این، سیتی در سال 2025 در 
خانه بی‌نقص بوده و چلسی، کلاب بروژ، 
سالفورد سیتی و وستهام را شکست داده و 
در هر کدام از بازی‌هایش حداقل سه گل 
زده، این یعنی اگر امشب برنده شوند، 
برای نخستین بار بعد از سال 2023 در 
پنج بازی خانگی در رقابت‌های مختلف 

به پیروزی رسیده‌اند.
رئال مادرید هم بعد از آنکه رکوردش 
به عنوان پرافتخارترین تیم اروپا را 
بهبود بخشید و پانزدهمین قهرمانی 
قاره را به دست آورد، افت کرده و جایگاه 
همیشگی‌اش در مرحله حذفی لیگ 
قهرمانان هم به خطر افتاد وقتی در پنج 
بازی ابتدایی مرحله لیگ سه شکست 
خوردند اما تیم کارلو آنچلوتی با پیروزی 
بر آتالانتا، ردبول سالزبورگ و برست در 
سه بازی آخرش تنها یک امتیاز از هشت 
تیم اول کمتر داشت، به هر حال ناکامی 
در صعود مستقیم به مرحله یک هشتم 
نهایی یعنی کمتر از حد انتظار ظاهر 
شدند. رئال هم بعد از برد 3 بر صفر 

مقابل برست در لالیگا و جام حذفی 
یک برد، یک تساوی و یک باخت داشته. 
این هفته با پنالتی بحث برانگیز خولین 
آلوارس از اتلتیکومادرید عقب افتادند 
اما کیلیان امباپه گل مساوی را زد و بعد 
به خاطر درخشش یان اوباک و فرصت 
سوزی بازیکنان میزبان نتوانستند برنده 

این بازی شوند.
پیاپی،  فصل  چهارمین  برای  حالا 
مادریدی‌ها برابر تیم گواردیولا قرار 
می‌گیرند و فصل قبل در ضربات پنالتی 
به سلطه آبی آسمانی‌پوشان بر اروپا 

پایان دادند.

رویای پیروزی بر پاری سن ژرمن بعد از 40 سال

برست معجزه می‌خواهد
اسپورتینگ و دورتموند با مربی‌های جدید

مهاجمان ترسناک، مدافعان مهربان

ــت مرحله پلی‌آف  ــ ــوس در بازی رف ــ یوونت
ــی اس وی  ــ ــان پ ــ ــان میزب ــ ــگ قهرمان ــ لی
ــو موتا با  ــ ــم تیاگ ــ ــت. تی ــ ــوون اس ــ آینده
ــن خطوط  ــ ــی از بهتری ــ ــه یک ــ ــود آنک ــ وج
ــار  ــ اختی در  را  ــگ  ــ لی ــه  ــ مرحل ــی  ــ دفاع
ــتم  ــ ــر از بیس ــ ــه‌ای بهت ــ ــا رتب ــ ــت ام ــ داش
ــان  ــ ــگ قهرمان ــ ــی لی ــ ــدول 36 تیم ــ در ج
ــف هلندی  ــ ــا حری ــ ــاورد و ب ــ ــت نی ــ به دس
ــم  ــ ــه در رده چهارده ــ ــد ک ــ ــدار می‌کن ــ  دی

قرار گرفت. 
ــراث نتیجه‌گرایی  ــ بیانکونری با ادامه می
ــازی  ــ ــت ب ــ ــری در هش ــ ــیمیلیانو آلگ ــ ماس
ــورد و  ــ ــت گل خ ــ ــا هف ــ ــل تنه ــ ــه قب ــ مرحل
ــابقات را  ــ ــی برتر مس ــ ــن خط دفاع ــ دومی
ــت اما تنها توانست 9 گل  ــ در اختیار داش
ــان 24 تیم اول لیگ  ــ به رقبا بزند و در می
ــود ضمن اینکه  ــ ــان از آخر دوم ب ــ قهرمان
ــیتی تنها  ــ ــر برابر منچسترس ــ برد 2 بر صف

ــازی آخرش  ــ ــش ب ــ پیروزی این تیم در ش
در لیگ قهرمانان بود. یوونتوس در دور 
ــه میهمانش بنفیکا باخت  ــ آخر با 2 گل ب
ــتوتگارت  ــ ــت خانگی برابر اش ــ و با شکس
ــش  ــ ــار در تاریخ ــ ــتین ب ــ ــد نخس ــ می‌توان
ــل لیگ  ــ ــی در یک فص ــ ــازی خانگ ــ ــه ب ــ س

ــان را ببازد. ــ قهرمان
ــول پرتغالی،  ــ ــه غ ــ ــت ب ــ ــد از باخ ــ ــا بع ــ ام
ــری A را به پیروزی  ــ یووه تساوی‌ها در س
ــروزی 4 بر یک  ــ ــد از پی ــ ــل کرده و بع ــ تبدی
ــه 2  ــ ــن هفت ــ ــه ای ــ ــی، جمع ــ ــل امپول ــ مقاب
ــش  ــ ــه لطف درخش ــ ــو را ب ــ ــک کوم ــ ــر ی ــ ب
ــوی جدیدش شکست داد.  ــ ستاره فرانس
ــن ژرمن  ــ راندال کولوموآنی که از پاری س
ــارم و  ــ ــده، گل‌های چه ــ ــرض گرفته ش ــ ق
ــه تیم  ــ ــد را ب ــ ــرای تیم جدی ــ ــش ب ــ پنجم
ــک فابرگاس زد. در صورت پیروزی  ــ سس
ــتین بار در  ــ ــرای نخس ــ ــب ب ــ در بازی امش

ــان  ــ ــرد متوالی به نامش ــ ــه ب ــ این فصل س
ــود. ــ می‌ش ثبت 

ــر  ــ آخ دور  از  ــل  ــ قب ــدی  ــ هلن ــف  ــ حری
ــت در  ــ ــه لیگ می‌توانس ــ بازی‌های مرحل
ــرد، تیم  ــ ــت تیم اول قرار بگی ــ جمع هش
ــازی خانگی  ــ ــخت‌ترین ب ــ ــوژ با س ــ پیتر ب
ــم بی‌نقص  ــ ــود برابر تی ــ ــن روبه‌رو ب ــ ممک
ــود  ــ ــه از صع ــ ــلوت ک ــ ــه اس ــ ــول. آرن ــ لیورپ
تیمش اطمینان داشت، تغییرات زیادی 
ــورت داد و 3 بر 2 باخت. غول هلندی  ــ ص
ــج دیگر به  ــ ــش را کرد اما نتای ــ تمام تلاش
ــوان یکی از  ــ ــان رقم نخورد و به عن ــ نفعش
ــده به مرحله پلی  ــ تیم‌های سیدبندی ش
ــاز میزبانی در بازی  ــ آف راه یافت که امتی

ــت را دارند. ــ برگش
ــگ قهرمانان،  ــ ــز لی ــ ــی اس وی بج ــ ــا پ ــ ام
ــکل  ــ ــم با مش ــ ــی ه ــ ــای داخل ــ در رقابت‌ه
ــده  ــ ــاوی ناامیدکنن ــ ــده و تس ــ ــه ش ــ مواج

ــل ویلم به  ــ ــه مقاب ــ ــک این هفت ــ ــک بر ی ــ ی
ــوژ جایش  ــ ــه تیم ب ــ ــت ک ــ ــای آن اس ــ معن
ــــس می‌دهد  ــدول را به آژاک ــ ــدر ج ــ در ص
ــازی عقب  ــ ــتردامی دو ب ــ ــول آمس ــ ــر غ ــ اگ
ــا از جنبه مثبت،  ــ ــاده‌اش را ببرد. ام ــ افت
ــت  ــ ــه به معنای شکس ــ ــاوی این هفت ــ تس
ــی در 11  ــ ــازی و گلزن ــ ــش ب ــ ناپذیری در ش
ــه یک بار  ــ ــود. آنها ک ــ ــی ب ــ ــابقه متوال ــ مس

ــده‌اند  ــ در این فصل مغلوب یوونتوس ش
ــی دو تیم در  ــ ــتین دیدار اروپای ــ و در نخس
ــر یک در  ــ ــگ 3 ب ــ ــه لی ــ ــه اول مرحل ــ هفت
ــت خورده‌اند؛  ــ ــری شکس ــ ــن بیانکون ــ زمی

ــم و کاپیتان  ــ ــان به مهاج ــ ــم امیدش ــ چش
ــت که  ــ ــوک دیونگ اس ــ ــاله تیم، ل ــ 34 س
ــن فصل 14  ــ ــف ای ــ ــای مختل ــ در رقابت‌ه

ــت. ــ گل زده اس

دفاع عالی و حمله افتضاح یوونتوس

تورین، خانه وحشت پی اس وی

  سرمربی: 
 گواردیولا

ادرسون
نونز

آکانجی
دیاز

گواردیول
سیلوا

کوواچیچ
فودن

دبروین
ساوینیو

هالند

  سرمربی: 
آنچلوتی

کورتوآ
والورده
شوامنی
آسنسیو
مندی
کاماوینگا
مودریچ
رودریگو
بلینگام
وینیسیوس
امباپه

23:30
منچسترسیتی - رئال مادرید

  سرمربی: 
 اریک روی

بیزو
لالا

شاردونه
کولیبالی

هایدارا
کامارا

لی ملو
ماگنتی
فایوره
آخورکه

بالده

  سرمربی: 
انریکه

دوناروما
حکیمی
مارکینیوش
پاچو
مندز
رویس
ویتینیا
لی
بارکولا
دمبله
کواراتسخلیا

21:05
برست - پاری سن ژرمن

  سرمربی: 
 بورخس

ایزریل
فرسندا

دیومانده
ایناسیو
آرائوخو
براگانکا
دباست
موریتا

ترینکائو
گیوکرش

کوئندا

  سرمربی: 
کواچ

کوبل
ریرسون
جان
اشلاتربک
بنسبیانی
سابیتزر
گراس
آدیامی
برانت
گیتنز
گیراسی

 23:30
اسپورتینگ  -  دورتموند

منچسترسیتی- رئال مادرید، یکی باید از اروپا برود

قهرمانان از نفس افتاده

اخبار 
تیمی

شروع  سیتی  جدید  بازیکن  گونزالس  نیکو 
فاجعه‌باری برای این تیم داشت و در نیمه اول برد 
شنبه شب جام حذفی مجبور به ترک زمین شد 
و حالا در کنار اسکار باب، ناتان آکه، ژرمی دوکو 
و ادرسون در فهرست بازیکنانی قرار گرفته که 
وضعیت مبهمی برای بازی امشب دارند، رودری 
هم که شاید تا پایان فصل نتواند بازی کند. کوین 
دبروین بعد از زدن گل پیروزی شنبه شاید به ترکیب 
اصلی برگردد و به دنبال رکوردی در لیگ قهرمانان 
است؛ ستاره بلژیکی اگر گل بزند یا پاس گل بدهد، 
آمارش برابر رئال مادرید به 9 مشارکت مستقیم روی 
گل می‌رسد و این بیش از هر بازیکن دیگری است.

سفیدها اما در میانه یک بحران دفاعی به 
منچستر سفر می‌کنند چون لوکاس واسکز دچار 
مصدومیت جدید همسترینگ شده و به آنتونیو 
رودیگر، دنی کارواخال، ادر میلیتائو و داوید آلابا 
ملحق می‌شود. چند بازیکن رئال هم در آستانه 
محرومیت هستند و جود بلینگام، لوکا مودریچ، 
ادواردو کاماوینگا، اندریک، اورلین شوامنی و 
همچنین خود آنچلوتی در صورت دریافت کارت 
زرد بازی برگشت را از دست می‌دهند. البته 
مربی ایتالیایی چنین ملاحظاتی را مد نظر قرار 
 نمی‌دهد و قویترین تیم ممکن را به مصاف سیتی 

می‌فرستد.

لیگ قهرمانان اروپا

سه‌شنبه ۲۳ بهمن
۲۱:۱۵����������������������������������� برست - پاری‌سن‌ژرمن 
۲۳:۳۰��������������������� یوونتوس - پی‌اس‌وی آیندهوون 
۲۳:۳۰��������������������������� منچسترسیتی - رئال مادرید 
۲۳:۳۰����������������������� اسپورتینگ لیسبون - دورتموند 

چهارشنبه ۲۴ بهمن
۲۱:۱۵���������������������������������������� کلوب بروژ - آتالانتا 
سلتیک - بایرن مونیخ ����������������������������������۲۳:۳۰
۲۳:۳۰������������������������������������������ فاینورد - میلان 
۲۳:۳۰������������������������������������������ موناکو - بنفیکا 

  سرمربی: 
 موتا

دی گرگوریو
وه‌آ

گاتی
ویگا

ساوونا
مک کنی
لوکاتلی

گونزالس
کوپماینرز

ییلدیز
کولوموآنی

  سرمربی: 
بوش

بنیتس
کارسدورپ
فلامینگو
اوبیسپو
جونیور
فیرمان
شوتن
باکایوکو
تیل
لانگ
دیونگ

23:30
یوونتوس - پی اس وی آیندهوون


